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Ми зустрілися, щоб підтвердити нашу відданість продовженню військової підтримки 

України, яка веде мужню, але нерівну боротьбу з російською агресією. Ми уважно 

вислухали заклик президента Зеленського щодо збільшення та прискорення підтримки, 

зокрема у сфері боєприпасів та протиповітряної оборони, які є життєво важливими для 

захисту жителів України, міст та критичної інфраструктури, а також на полях битв. 

Відповідаючи на заклик президента Зеленського щодо постачання більшої кількості 

боєприпасів, Чеська Республіка, Нідерланди та Данія у березні 2024 року розпочали 

«Програму спільних закупівель артилерійських боєприпасів для України». Метою було 

забезпечити спільне фінансування та спільні закупівлі боєприпасів зі світових та 

європейських складських запасів. Підтримка закупівлі боєприпасів для України через цю 

ініціативу була вражаючою, оскільки до неї долучилася велика кількість країн. Поточна 

сума фінансових коштів становить понад 1,6 мільярда євро, тому ми очікуємо, що до 

кінця року забезпечимо передачу півмільйона одиниць артилерійських боєприпасів. І ми 

будемо продовжувати цю ініціативу стільки, скільки буде потрібно. 

Водночас ми вітаємо такі ініціативи, як німецька ініціатива «Негайні дії щодо 

протиповітряної оборони» (IAAD – Immediate Action on Air Defence), та створення 

коаліцій спроможностей у межах контактної групи з оборони України, (і інші) як важливі 

та цінні внески в оборонну боротьбу України та ми твердо налаштовані підтримувати ці 

ініціативи. 

Нарешті, ми також повинні залучити українську оборонно-промислову базу, щоб 

посилити самооборону України проти широкомасштабної російської наступальної 

війни. Підтримувати трансформацію української оборонної промисловості у потужний 

та ефективний інструмент, який надасть Україні можливості та спроможності відновити 

свою територіальну цілісність та забезпечити ефективне стримування від майбутньої 

агресії. 

Ми, що нижче підписалися, зробимо все, що в наших силах, щоб підтримати героїчну 

боротьбу України за свободу. 
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